Թեստ8
1. Ո՞րն է այն վեցանիշ թիվը, որի տասհազարավորը 7 է, հազարավորը՝ 4, իսկ մյուս բոլոր թվանշանները՝ 3։
1) 734333
2) 374333
3) 473333
4) 347333
2․ Ո՞ր շարքում են թվերը դասավորված նվազման կարգով․
1) 1, 2, 420, 580, 600
2) 360, 340, 540, 100, 90
3) 368, 358, 321, 101, 103
4) 265, 102, 98, 89, 78
3․Ո՞ր շարքի բոլոր թվերն են պատիկ 4-ին․
1) 2, 4, 6, 1, 8
2) 4, 8, 14, 24, 1022
3) 23, 4, 6, 88, 22, 12
4) 2016, 1048, 24, 1000096, 4
4․ Քանի՞ դեցիմետր է 4/5 մետրը։
1) 80
2) 8
3) 800
4) 12
5․ Գտի՛ր թիվը, որը 3-ի բաժանելիս ստացվում է 4 և 2 մնացորդ։
1) 15
2) 14
3) 13
4) 12
6․ Ո՞րն է թվի գրության 1-ին կարգի կարգային միավորը։
1) 1
2) 10
3) 100
4) 1000
7․Ինչպե՞ս կփոխվի երկու թվերի տարբերությունը, եթե հանելին մեծացնենք 10-ով։
1) Կմեծանա 10-ով
2) Կմեծանա 20-ով
3) Կփոքրանա 10-ով
4) Կփոքրանա 20-ով
8․Ընտրիր այն թվանշանը, որը տեղադրելով աստղանիշի փոխարեն՝ կստացվի ճիշտ անհավասարություն․ 10կմ 220մ > 10կմ *50մ։
1) 2
2) 1
3) 3
4) 5
9․Ընտրիր այն պատասխանը, որն արտահայտում է 5 դեցիմետր 20 սանտիմետրը սանտիմետրերով․
1) 70
2) 700
3) 5020
4) 5200
10․ Արկղում կար 18 միատեսակ գնդակ։ Արկղից հանեցին դրանց 7/9 մասը։ Քանի՞ գնդակ մնաց արկղում։
1) 4
2) 14
3) 205
4) 25
11․ Գրիր երկու քառանիշ թիվ, որոնք բաժանվում են և՛ 3-ի և՛ 4-ի։
1002, 1008
12․ Քառակուսու մակերեսը 25 քառակաուսի մետր է։ Գտի՛ր քառակուսու պարագիծը։ 20
13․Լրացրու բաց թողնված բառը(բառերը)։ Երկու գումարելիների տեղափոխությունից գումարը չի փոխվում։
14․ Հաշվիր 115-(2+110:10)+6։(1+2) արտահայտության արժեքը։
115
15․ Պայուսակում կա 4 կանաչ, 6 դեղին և 10 կարմիր մատիտ։ Առանց նայելու ամենաքիչը քանի՞ մատիտ պետք է հանել, որպեսզի դրանցից գոնե մեկը լինի դեղին։15
16. Քառակուսի հողամասի երեք կողմը շրջապատված է 42 մետր երկարություն ունեցող ցանկապատով։ Գտե՛ք հողամասի մակերեսը։ 196
17․ Գրախանութն ստացավ 27 տուփ տետր, յուրաքանչյուրում 100 տետր, վճարելով 54000 դրամ։ Տետրը վաճառվեց 1 հատը 30 դրամով։ Որքա՞ն եկամուտ ստացվեց։ 27000

